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第２０回四季の杜音楽祭を開催しました！！ 

令和 6 年 6月３０日（日）に四季の杜音楽祭を開催しました。香川哲子

実行委員長の挨拶の後、藤﨑館長の開会宣言・和太鼓の響きでスタートしま

した。公民館で活動している１３サークルの方々が日頃の活動の成果を存分

に発揮し、すばらしい演奏・演技を披露しました。和太鼓・横笛、詩吟、カ

ラオケ、フラダンス、キッズダンス、合奏・バンド、ギター・ウクレレ等の

発表で、昨年度より演目数が４つ増えて、時間は１時間程長くなりましたが、心や体に響く音楽、子ども

たちの頑張る姿、昔懐かしい曲などがあり、参観者は楽しく過ごすことができました。最後までたくさん

の方に参観いただき、参加者および参観者総数は約３００人と大いに盛り上がりました。 

 

 

             

ホタル観賞の夕べ 

令和 6 年 6月２２日（土）に４４名の参加者

と上烏田地区へほたるを見に行きました。出発

前にほたるの生態クイズを行い、その後、自然

豊かな上烏田地区を楽しみ 

ながら観賞できました。ご協 

力いただきました地域の皆様 

には感謝申し上げます。 

八幡台小・町たんけん！ 

令和 6 年 6月２７日（木）に八幡台小学の

２年生が「町たんけん」で公民館に来てくれま

した。公民館長とお話をして、女声コーラスさ

んにご協力をいただき、一緒に歌わせて頂きま

した。ご協力ありがとうござ 

いました。とても良い世代間 

交流となりました。 

防災無線にて熱中症特別警戒情報が発表された場合

は、冷房設備が整っている当該施設を避難所（クーリ

ングシェルター）として利用することが可能になり

ます。避難の必要な方はご活用を検討下さい。 

ご利用可能時間は、火曜日～日曜日（月曜日、祝日 

を除く）９時～１７時です。 

 

市民の方のご厚意により、

卓球台を頂きました！！ 

当該施設にて大切に使用さ

せて頂きます。心よりお礼

申し上げます。 



「八幡台健康講座」の企画委員を募集します！ 

秋から開講予定の「健康講座」のテーマや内容、講師など、地域の皆さんの意見をうかがって、検討する

ための企画委員を募集します。 

健康づくりには、食習慣や運動、薬の知識など、さまざまな側面からのアプローチが必要です。そこで、

地域の皆さんの声を反映し、充実した講座をプログラムするために、企画会議を開催します。 

興味のある方は是非、お申し込みください。 

第１回 企画会議  日 時 令和 6 年 8月 22 日（木）10:00～ 

会 場 八幡台公民館 

問い合わせ 電話または窓口 八幡台公民館 36-4010 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

八幡台公民館（8 月・９月の予定） 

 

 

 

 

8

月 

2 日 金 自立生活体操  

 

 

 

９

月 

６日 金 自立生活体操 

３日 土 第４３回 八幡台夏祭り １日目 10 日 火 乳がん検診 

４日 日 第４３回 八幡台夏祭り ２日目 12 日 木 めばえ家庭教育学級 第４回 

５日 月 結核・肺がん検診 1３日 金 自立生活体操 

６日 火 サタデースクール 絵手紙体験 かえで学級 第４回 

8 日 木 スマートフォン体験教室 第２回 1４日 

 

土 防災訓練・避難所開設ワーク

ショップ 

９日 金 自立生活体操 15 日 日 ハゼ釣り教室 ※雨天中止 

13 日 火 ひばりカフェ ポップコーン出演予定 19 日 木 ひばり家庭教育学級 第４回 

２２日 木 八幡台健康講座 企画会議 20 日 金 郷土史講座 第 4 回 

９

月 

３日 火 ひばりカフェ 君津シニアアンサ

ンブル出演予定 

29 日 日 ３地区合同防災訓練 

   

スマートフォン体験教室 第３回 ※8 月号公民館だよりはお休みします。 

八幡台わかば会ボランティア募集中 

地域にてお 1 人でお住まいの方、日中お 1人

でお暮しの方を対象に、月 1 回公民館集会室に

おいでいただき、体操で身体をほぐしたり、お

話したり、音楽で楽しんでいただく傾聴活動を

しています。 

そのお世話をしていただく方を募集してい

ます。 

◆ 活動日程  

毎月（8 月は除く）第４金曜日 

   １０時から１１時半の間 

◆ 問い合わせ 電話または窓口 

八幡台公民館 36-4010 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマートフォン体験教室 

再募集！！ 

 

◆ 日時 8 月 8日 木曜日 13 時半～15 時半 

9月 3日 火曜日 13時半～15時半 

◆ 場所 八幡台公民館 

◆ 定員 各回 16 名 事前申し込み・先着順 

◆ 内容 LINEの使用方法等。毎回同じ内容。 

◆ 持ち物 筆記用具・飲み物 ※費用無料 

※講習専用のスマートフォン使用 

◆ 申込み方法 電話または窓口 

八幡台公民館 36-4010 

 

 

公民館だよりのお問い合わせ 八幡台公民館 TEL ３６－４０１０ 

 


